7estaw |

1.Pan Jan wypozyczyl Kajak na 3 godziny. lle /aplaul jesli wypozyczenie
kajaka na pol godziny kosztuje 3,50 z1?

A.10zl 50 gr B. 11zl 50gr C. 21zl D. 23zt

2.Liczba w kwadraciku, do ktérego dochodza
dwie strzalki, jest Srednig arytmetyczng liczb
z kwadratéw, z ktérych wychodzg te strzalki.
Jaka liczba powinna si¢ znalez¢ w niebieskim TS
kwadraciku? 19 15

A.15 B. 16 C. 17 D. 18

16

3. Pani Ewa sprzedawala maliny. Rano miata 48 koszyczkow Z malinami.
Przed poludniem sprzedala polowe z nich, a po poludmu < pozostatych. Illu
koszyczkéw malin nie sprzedaia?

A.8 B. 16 C. 4 D. 32

4. Jaka to liczba, ktdra jest polowa liczby, ktoéra stanowi % takiej liczby, ktora
jest réwna -1% liczby 400?

A.5 B. 8 C. 10 D. 40

5. Producent zaréwek energooszczednych zapewnia, ze jedna zarowka wy-
starczy na 10000 godzin nieustannego $wiecenia. Ile to dni i godzin?

A.416 dni i 6 godzm C. 416 dni i 16 godzin
B. 416 dnii = godany D. 416 dni i 40 minut

6. Ania obliczyta doktadna wartos¢ sumy liczb 3,58 i 4,94. Wojtek zaokraglil
najpierw te liczby do czesci dziesigtych, a nastgpnie dodal te zaokraglenia.
O ile r6znily sie wyniki Ani i Wojtka?

A.0 0,08 B. 00,2 C.o0,1 D.o 0,02



7. Jaka jest najwicksza mozliwa liczba niedziel w cagu roku?
A. 51 B. 32 C. 53 D. 54

8. Jaka jest miara kata ¢ (zob. rysunek /H‘/

obok)?
l-u/

A 1300 B.400 Co500 DL140” WER

D C |

*9Q, Czworokat ABCD przedstawiony na ry.
sunku obok jest kwadratem, a trojkat CDE
jest trojkatem rownobocznym. Miara kg-

ta BEA wynosi zaten

E
A 8 A.150°  B. 120 .75 D.1s°

10. Czworokat przedstawiony na ry-
sunku obok jest trapezem. Ile wynosi
suma « + f§?

A. 20° B. 200° C. 60° D. 140°

1 spala sie w jednakowym tempie w ciagu 5 godzin.

11. Swieca dlugosci 15cn
a 5cm?

Po jakim czasie dtugo$¢ palace; sie $wiecy bedzie wynosil
C. po 2 godzinach

A. po 40 minutach
D. po 3 godzinach

B. po 3 godzinach i 20 minutach

12. Boki prostokata o polu 1 (zacienio- A
wanego na niebiesko na rysunku obok) \

: - : L. S
przedtuzamy, podwajajac ich dlugosc.

Pole czworokata RSTW wynosi: W\

A.4 B5 C6 D.7 B

13. Suma pél wszystkich trojkatow wi-
docznych na rysunku obok jest rowna:

A.s5 B.7 C.8 D.10

14. Jaki bylby obwod przedstawionego obok
trapezu, gdyby narysowano go w skali 2:17?
A. 28x +36 C.14x+18

B. Zx+3 D.14x+9




st
selanow 0

awiono 0 :
krawedzi Hom,
ego graniastosiupa wynosi:

ObjetosC !
B. 1536 cm’?

A. 90 cn’

pole
C. 1088 cm” D. 192 cm?

16, Liczba przeciwna do liczby ~(-4) 1o

|
Al Bop G4 D

po\\vierzchni tego graniastoslupa wynosi:

5 Gramiasl()shu), Ktorego vysunek przed-
bok, sklejono « jednakowych sze-

17. ze wzorn "D mogna obli-

czy¢ dowolng liczb¢ trajkatng, np.
piata 2 kolei liczba trojkgtna to
= 15, Ocen prawdziwosc po-

V]
nizszych zdan.

56+

l.i(.‘l'/.ha trojkgtna 1o taka liezha, A
Ktorg mozna przedstawié w posta-
cisumy kolejnyeh poczgtkowych
liczb naturalnych, Kolejne liczby
trojkatne to: 1, 3= 142, G=1+24
+3, 10 = 1424 344, it

J

Dziesigta z kolei liczba trgjkatna to 110.

Pigta 2 kolei liczba trojkatna jest wigksza
liczby trojkatnej o 5.

PRAWDA /TALSZ

od czwartej z kolei

PRAWDA / TALSZ

18. Ktora z podanych liczb spelnia rownanie 2(x = 3) = 3x + <4 ~ 2x7

C. 10 D.0

A.7 B. 3-.5-

19. Dzialka ma ksztalt prostokgta o dlugodci 50m i szerokoscei, ktora jest
2 razy krotsza od dlugosci. Warzywa zajmujyq polowe powierzchni dzialki,
a krzewy owocowe zajmujq trzy dziesigte. Pozostaly czes¢ dzialki zajmujy
kwiaty. e metrow kwadratowych powierzchni dzialki zajmujy kwialy? Zapisz.

potrzebne obliczenia i odpowied?.

20. Graniastoshup prosty o wysokosci 20cm, ktorego
podstawg jest romb o przekgtnych 10em i 12¢m, po-
dzielono na cztery jednakowe graniastoslupy trojkatne,
Jakq objeto$¢ ma kazdy z tych graniastoslupow? Zapisz
potrzebne obliczenia i odpowied?.



